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V A B I L O 
 

Vabimo vas na  predstavitev predloga Društva poslancev 90 (DP90) in zunanjih sodelavcev "Dolgoročni 
načrt preobrazbe slovenskega zdravstva"  in posvet o zdravstvu, ki bo v organizaciji DP90 ob 
sodelovanju Mladih zdravnikov Slovenije, Zveze organizacij pacientov Slovenije in drugih potekal 
 
v ponedeljek, 9.9.1024 s pričetkom ob 11 30 v dvorani Državnega sveta, Šubičeva ulica 4 v Ljubljani. 
 
Člani in zunanji sodelavci DP90 bodo uvodoma predstavili gradivo "Dolgoročni načrt preobrazbe 
slovenskega zdravstva" , ki temelji na analizi tujih (s poudarkom na Avstriji) in domačih dobrih praks 
na področjih upravljanja in informatizacije organizacije zdravstva, kadrov, financ, kakovosti, varnosti, 
odnosa javno-zasebno zdravstvo, ureditve akademske bolnišnice ob obvoznici  idr. 
 
Vabilo je preliminarno, da si lahko rezervirate čas in tudi pravočasno prijavite svojo udeležbo na 
posvetu preko povezave 
 https://www.ds-rs.si/sl/form/-predlog-nove-ureditve-slovenske 
 
Gradivo, v pripravi katerega so v koordinaciji g. Mira Germa sodelovali prim. Janez Remškar, dr. Tomaž 
Schara, dr. Tina Bregant,  prof. dr. Bogomir Kovač, prof. dr. Samo Zver, prim. Andrej Možina in številni 
drugi, je v zaključni fazi priprave in vam bo posredovano v kratkem. 
Na posvet so vabljeni tudi  najvišji  predstavniki slovenske vlade in parlamenta, politični in strokovni 
predstavniki zdravstva, strokovnih in stanovskih združenj... 
 Ob pošiljanju gradiva vam bomo posredovali tudi spisek potrjenih uvodničarjev. 
Po nastopih uvodničarjev bo dovolj časa tudi za vprašanja, predloge in pobude  vseh zainteresiranih 
udeležencev posveta. 
Zaradi omejenosti prostora priporočamo, da čimprej prijavite vašo udeležbo na posvetu. 
Za vse dodatne informacije smo vam na voljo na tem e mailu ali na tel. 040 420520. 
S spoštovanjem 
 

predsednik Društva poslancev 90 

Marjan Podobnik          
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